

Dvije AXE

međunarodne centrale za Uzbekistan

Nakon dugih pregovora s krajnjim korisnikom TTTS sa sjedištem u Taškentu, filijalom glavnog uzbekistanskog operatera za fiksnu telefoniju Uzbektelekom, Ericsson Nikola Tesla je krajem prošle godine potpisao i registrirao ugovor za isporuku suvremene fiksne telekomunikacijske opreme, rješenja i usluga. Vrijednost ugovora je oko 12 milijuna kuna.

Tehnički zahtjevi za međunarodni telekomunikacijski centar u Taškentu su pažljivo i dugo pripremani, uzimajući u obzir stratešku važnost objekta i njegovu ulogu kao jezgre buduće suvremene telekomunikacijske mreže.

Zbog toga je, pored konkurentne cijene, težište bilo na izboru pouzdanog i renomiranog isporučitelja, koji će uz kvalitetu opreme i usluga biti u stanju i dalje kontinuirano proširivati, modernizirati i oplemenjivati sustav na ekonomičan način prema rastućim potrebama sve zahtjevnijih korisnika.

Preko nove dvije AXE centrale će ići fiksni i mobilni međunarodni telefonski promet, ali one će predstavljati i glavni centar za tranzitiranje nacionalnog prometa. Premda je ugovorena implementacija u Enabler aplikaciji, već su započeli razgovori o migriranju u aplikaciju TSS4.0 (Softswitch), koja će omogućiti novu organizaciju tranzitne mreže Uzbekistana temeljenu na IP- protokolu.

PRIPREMILI: *Jadranka Lončar i Stanislav Marušić*

FOTO: *iz kompanijskog fundusa*



Goran Grbić, menadžer u Prodaji i Franjo Mudrovčić, rukovoditelj Prodaje za Centralnu Aziju i druge zemlje očekuju nastavak dobre suradnje s kupcima na uzbekistanskim tržištu.

Time se otvaraju vrata za daljnju suradnju i mogućnost implementiranja Ericssonove opreme i rješenja i u regionalne centre Uzbekistana. Osim toga, na razini gradske mreže Taškenta (druga filijala Uzbektelekoma) postoji interes za rješenja širokopojasnog dostupa, pa je i uz jednu od ove dvije AXE ugovorena i oprema širokopojasnog dostupa (s Ericssonovom EDA-opremom).

Franjo Mudrovčić, rukovoditelj Prodaje za Centralnu Aziju i druge zemlje koji je i potpisao ugovor u ime Ericssona Nikole Tesle, komentira:

„Upornost i profesionalnost u odnosima s kupcem su se na kraju isplatile. Zadovoljstvo mi je bilo tijekom pregovora slušati pohvale na račun naše opreme i stručnosti naših ljudi, a na kraju uspjeli smo s našim kupcem naći zajednički jezik i glede komercijalne strane. Kada je posao ugovoren, tehničko osoblje kupca nije krilo zadovoljstvo što smo na natječaju pobijedili baš mi i što će se suradnja s nama nakon duže stanke ponovno nastaviti. Već sad govorimo i o mogućim novim projektima daljnje implementacije najsuvremenijih rješenja u njihovu fiksnu telekomunikacijsku mrežu.“

Goran Grbić, menadžer u Prodaji koji je radio na pripremi ugovora zaključuje:

„Imajući u vidu kvalitetu tehničkih rješenja kojima raspolažemo te podršku koju nam pružaju kolege iz raznih sektora unutar kompanije, vjerujemo da je ovo samo početak obnavljanja intenzivnije suradnje s Uzbektelekomom i da će uslijediti još dobrih vijesti s tog, izazovima punog, ali i veoma perspektivnog tržišta.“



„Najnoviji ugovori potvrđuju našu stabilnu poziciju na tržištima Zajednice Neovisnih Država. Aktivno partnerstvo naše kompanije te najsuvremenija rješenja i oprema omogućit će novu razinu kvalitete našim kupcima i korisnicima njihovih usluga“, komentira Josip Jakovac, potpredsjednik Ericssona Nikole Tesle i direktor Prodaje i marketinga na tržištu Zajednice Neovisnih Država.